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授業評価票の集計結果 

茅野高校の生徒による授業評価の集計結果です。 

 

 

 

 

質問３ その他に学校生活で気が付いたことはありますか。 

・ 特定の授業での毎週のテストが苦痛 

・ 特定の授業での生徒の授業態度が気になります。今は自分なりに精一杯やっていますが少し心が痛いです。 

・ 洋式トイレの清潔さは保ってほしいから後輩に注意呼びかけてほしい 
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質問１ 授業に集中して意欲的に取り組めましたか。（授業態度・提出物等も含む）

良い おおむね良い ふつう やや悪い 悪い
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質問２ 教員の授業の指導はどうでしたか。

（わかりやすさ、授業の進度、板書、質問に答えてくれるか、など

良い おおむね良い ふつう やや悪い 悪い
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